

Рецензія

на освітньо-професійну програму Дошкільна освіта
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю А2 Дошкільна освіта
галузі знань А Освіта

Рецензована освітньо-професійна програма Дошкільна освіта першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта / Педагогіка розроблена викладачами кафедри дошкільної і початкової освіти з урахуванням пропозицій, сформульованих керівниками й методистами закладів дошкільної освіти, виходячи з потреб їх кадрового забезпечення високопрофесійними педагогами. Програма спрямована на якісну теоретичну і практичну підготовку вихователів дошкільної освіти, готових до роботи з найменшими членами суспільства.

Освітньо-професійна програма містить опис предметної області (об'єкт вивчення, мета навчання, методи, методика, технології), придатності випускників до працевлаштування, подальшого навчання, способи та критерії оцінювання, програмні компетентності та результати навчання.

Освітньо-професійна програма передбачає набуття здобувачами освіти компетентностей, які включають ґрунтовні теоретичні знання з різних галузей науки, що стосуються фізичного і психічного здоров'я дитини, закономірностей її розвитку, різноманітності довкілля, яке дитина пізнає, та практичні навички з методик керівництва дитячою пізнавальною і творчою діяльністю в усіх напрямках. Отримання освіти здобувачами передбачається на високому методичному рівні відповідно до останніх досліджень у світовій педагогіці, з використанням найсучасніших досягнень інформаційних засобів навчання, різноманітних дистанційних платформ.

Виконання мети освітньо-професійної програми забезпечується логічною послідовністю розміщення освітніх компонентів протягом періоду навчання. Цикл загальної підготовки надає базові знання для педагогічної діяльності, цикл

професійної підготовки формує власне вихователя дошкільної освіти, і контроль якості освітнього процесу завершується підсумковою атестацією.

Загалом вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма Дошкільна освіта першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта відповідає сучасним вимогам до освітніх програм такого рівня, і її реалізація дозволить якісно підготувати вихователів дошкільної освіти до практичної діяльності з дітьми раннього і дошкільного віку.

15.01.2025р

Рецензент:

Вихователь Сумського дошкільного

навчального закладу (ясла-садок)

№ 3 «Калинка»

м. Суми Сумської області

Олена ФОМЕНКО

Особистою підпис Оленою Фоменко
Засвідчую.

Завідувач Сумського
ДНЗ садок № 3 «Калинка»



Ганна
Тимошенко